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Felipa Jove y Francisco Vilanova han firmado esta mañana los convenios de colaboración para poner en marcha estos programas, que se suman a los otros tres que ya respalda la Fundación María José Jove 
[bookmark: _GoBack]LA FUNDACIÓN MARÍA JOSÉ JOVE FINANCIA TRES NUEVOS PROGRAMAS DEL CHUAC
· FINANCIARÁ EL ALOJAMIENTO A FAMILIARES DE NIÑOS CON CARDIOPATÍAS  DE FUERA DE A CORUÑA
· SE CREA UNA BECA PARA LA FORMACIÓN EN CIRUGÍA DE LA CARDIOPATÍA CONGÉNITA
· SE REFUERZA LA ALIANZA DE LA FUNDACIÓN MARÍA JOSÉ JOVE CON EL CHUAC

A Coruña, 13 de mayo de 2015.- La Fundación María José Jove financiará tres nuevos programas del Complexo Hospitalario Universitario de A Coruña (CHUAC), decisión que se enmarca dentro del convenio que la entidad tiene con la Fundación Profesor Novoa Santos desde 2007 para mejorar la calidad de los servicios, la asistencia y la estancia de los niños hospitalizados.  

Felipa Jove, presidenta de la Fundación María José Jove y Francisco Vilanova, gerente de Gestión Integrada A Coruña y presidente de la Fundación Profesor Novoa Santos han firmado esta mañana tres nuevos convenios que permitirán poner en marcha un programa de psicooncología para atender a pacientes con cáncer y a sus familias, crear una beca de formación continuada en cardiopatías congénitas y ofrecer alojamiento gratuito a familiares de pacientes de la Unidad de Cardiopatías Infantiles que no residan en A Coruña.  

Asimismo, se han renovado otros tres convenios que la Fundación María José Jove tiene con el CHUAC en el marco de su preocupación por minimizar el impacto que la hospitalización produce en la infancia: la beca de la ciberaula, un programa de telemedicina en cardiología infantil y el Programa Educativo de Divulgación y Fomento de la Donación de Órganos y Tejidos.

El acto también han estado presentes la directora de la Fundación Profesor Novoa Santos, Patricia Rey; los doctores Rosario García-Campelo, Francisco Portela, Fernando Rueda, Ricardo López, Alfredo Silva, Antón Aparicio, José Cuenca, José Manuel Vázquez, Luz Campelo y Jerónimo Pardo; así como la trabajadora social Rocío Seráns. 

Hogar de Corazones
La Unidad de Cardiopatías Infantiles del CHUAC es una referente en España y cada vez son más los enfermos de fuera de Galicia que son tratados en A Coruña. En concreto, suele haber una media de 4-5 niños mayores de un mes hospitalizados a la semana, 1-2 neonatos al mes y 1 embarazada desplazada para parto cada 1 o 2 meses. Esto se traduce en familias que necesitan alojamiento para una estancia media de 5 días y familias con necesidad de alojamiento para dos semanas en el caso de cardiopatías complicadas.

Es por ello que se ha creado Hogar de Corazones, un servicio de alojamiento gratuito que será financiado íntegramente por la Fundación María José Jove y que permitirá alojar a cuatro familias al mes de corta estancia y otra de estancia mayor (1 mes). La selección de las familias la llevará a cabo una trabajadora social, primando siempre la ayuda a familias en riesgo social. 

Beca en cardiopatía
El segundo convenio supone la creación de una beca de formación continuada en cardiopatías congénitas y es consecuencia del incremento de la actividad de la Unidad de Cirugía Cardiaca Congénita del CHUAC. Actualmente, esta Unidad realiza 100 cirugías al año en niños menores de 18 años y otras 30 en adultos. Esta beca tiene una duración de dos años y está dirigida a licenciados en Medicina especialistas en Cirugía Cardiovascular vía MIR.

Psicooncología
El tercer servicio responde a la cada vez mayor actividad del Área de Oncología del CHUAC, que en 2013 atendió a más de 1.500 nuevos pacientes con cáncer con más de 24.000 consultas. Como consecuencia de ello, la Fundación María José Jove financiará una beca que permitirá la puesta en marcha de un servicio de psicooncología para dar apoyo directo a los pacientes de los servicios de oncología, aunque también habrá sesiones con los familiares y con el personal del centro. 

Tres programas más
Estos tres nuevos programas se suman a otros tres que la Fundación María José Jove viene financiando desde hace años. Éste es el caso del Programa Educativo de Divulgación y Fomento de la Donación de Órganos y Tejidos para informar y sensibilizar a la población, principalmente a jóvenes, y que desde su puesta en marcha en 2013 ha llegado a 2.800  alumnos de 2º ciclo de ESO y Bachillerato de 108 centros escolares de la provincia de A Coruña. También se llevan a cabo mesas informativas para el público general y 14 cursos para profesionales sanitarios. 

Asimismo, la Fundación María José Jove financia desde 2007 una beca anual que permite dotar a la Ciber@aula del CHUAC de personal especializado que se encarga de coordinar las actividades de tarde de este espacio pensado para hacer más fácil la estancia en el hospital de los niños ingresados y sus familiares. La beca está dirigida a alumnos de la Universidade da Coruña que cursen las materias de Psicopedagogía y profesor en las especialidades de Educación Infantil y Primaria.

Y, finalmente, la Fundación María José Jove financia también un programa de Telemedicina del Servicio de Cardiología Infantil de la Gerencia de Gestión Integrada de A Coruña, una iniciativa pionera en Galicia de asistencia integral de pacientes pediátricos con cardiopatía congénita, primera causa de muerte en el primer año de vida. En concreto, la Fundación financia una bolsa de formación en cardiología infantil. La clave de este programa de telemedicina es que permite formar a médicos de las zonas de Ferrol, Ourense, Vigo, Pontevedra y Santiago, estableciendo pautas de seguimiento de pacientes con cardiopatías congénitas, así como en protocolos de estudio ecográfico para la valoración a distancia de dichos estudios. Gracias a ello, en la actualidad, gran parte de las revisiones en consultas externas se realizan en centros sanitarios de su zona, evitando al paciente y a sus familias desplazamientos innecesarios.

Nota.- María José Jove, fallecida en marzo de 2002, estuvo siempre vinculada al compromiso social orientado a los colectivos menos favorecidos, constituyendo la infancia una de sus grandes preocupaciones. Por este motivo, su familia ha querido impulsar este proyecto y llevar a la práctica la extraordinaria sensibilidad de María José Jove, creando una Fundación que lleve su nombre, bajo la presidencia de Felipa Jove Santos.

Para más información:
http://www.facebook.com/fundacionmariajosejove
http://twitter.com/funfmjj

· Belén Rey Asensio, Directora de Comunicación FUNDACIÓN MARÍA JOSÉ JOVE. Tel. 981 25 74 81. brey@fundacionmariajosejove.org 
· Cristina de la Vega Jiménez, Jefa Gabinete de Comunicación CHUAC - Tel. 981 17 80 02  grex.chuac@sergas.es
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