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Los participantes tuvieron que reinterpretar la obra “Madonna con rosa mística” de Salvador Dalí
LA FUNDACIÓN MARÍA JOSÉ JOVE ENTREGA LOS PREMIOS
 DEL SEGUNDO CONCURSO DE CREATIVIDAD ESCOLAR 

Se presentaron cerca de un millar de dibujos realizados por alumnos de Infantil, Primaria, ESO y Bachillerato, de 11 centros de A Coruña
A Coruña, 20 de mayo de 2015. La Fundación María José Jove entregó esta mañana los premios del II Concurso de Creatividad Escolar, iniciativa en la que han participado alumnos de Infantil, Primaria, ESO y Bachillerato que visitaron la colección de arte de la Fundación en el marco del programa de visitas escolares del curso 2014-2015.

El objetivo de este concurso es el fomento de la creatividad entre los escolares mediante la realización de interpretaciones libres de las obras pertenecientes a la colección de arte Fundación María José Jove. Para ello, el departamento educativo de la Fundación selecciona una de las obras que integran su colección para que sea analizada por un monitor durante las visitas escolares que recibe cada año a su sede.
En esta segunda edición, se presentaron 965 dibujos de 11 centros educativos que reinterpretaron la obra “Madonna con rosa mística”, un óleo sobre lienzo pintado en el año 1963 por Salvador Dalí, que pertenece a la colección de Arte de la Fundación María José Jove.

El certamen resultó un éxito y el jurado, formado por Felipa Jove, Marta García-Fajardo, Luisa Valdés, artista y profesora de artes plásticas y Patricia Amil, educadora de las visitas didácticas,  valoró la capacidad de los niños de recrear e intervenir en el contenido y de traer a los personajes de la obra a un mundo inventado e incluso adaptado a una realidad actual y cercana a ellos.
Los premios han sido entregados esta mañana en un acto al que han asistido la directora de la colección de Arte, Marta García-Fajardo, y representantes de la comunidad educativa. Todo ellos pudieron ver además una exposición integrada por una selección de los trabajos presentados junto a la obra original de Salvador Dalí que ha inspirado a este concurso.
Las obras premiadas han sido las siguientes:
· 1º premio: Cristina Cañás Eiris. “Madonna en el Orzán”. 4º C ESO IES Puga Ramón - A Coruña
· 2º premio: Nerea Vázquez Novo. “El ángel y la iglesia”. 3º D Educación Primaria CEIP Ponte dos Brozos – A Coruña
· 3º premio: Lucía González Guisande. “La princesa Luci y el castillo de hielo”. 2º A CEIP Raquel Camacho – A Coruña.
La ganadora se llevó cuatro entradas para el Parque Warner de Madrid, mientras que la segunda y la tercera un lote de material artístico (caballete de pintor, juego de tubos de colores acrílicos, dos lienzos para pintura y juego de pinceles).  

Centros participantes:

CEIP Luís Seoane, CEIP Ponte dos Brozos, CEIP Portofaro, CEIP Raquel Camacho, CEIP Ría do Burgo, CEIP Rosalía de Castro, Colegio Montespiño, Colegio Dominicos, IES Puga Ramón, Colegio Liceo La Paz y CEIP San Xosé Obreiro.
Fundación María José Jove.- María José Jove, fallecida en marzo de 2002, estuvo siempre vinculada al compromiso social orientado a los colectivos menos favorecidos, constituyendo la infancia una de sus grandes preocupaciones. Por este motivo, su familia ha querido impulsar este proyecto y llevar a la práctica la extraordinaria sensibilidad de María José Jove, creando una Fundación que lleve su nombre, bajo la presidencia de Felipa Jove Santos.
Para más información:
http://www.facebook.com/fundacionmariajosejove
http://twitter.com/funfmjj
Belén Rey Asensio, Directora de Comunicación FUNDACIÓN MARÍA JOSÉ JOVE. Tel. 981 25 74 81. brey@fundacionmariajosejove.org 


