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Tendrá lugar del 25 al 28 de mayo en la sede de la Fundación
SEMANA ABIERTA A LAS FAMILIAS 
EN LOS TALLERES EDUCATIVOS INFANTILES DE 
LA FUNDACIÓN MARÍA JOSÉ JOVE 
· Es una oportunidad para que los padres conozcan las actividades que sus hij@s han desarrollado durante los últimos meses.
A Coruña 19 de mayo de 2015. La Fundación María José Jove acogerá, del 25 al 28 de mayo, la Semana Abierta a las Familias de los niños que han participado en los Talleres Educativos Infantiles, que dieron comienzo el pasado mes de septiembre y que finalizan con esta actividad.
A lo largo de esos días, los padres de los niñ@s tendrán la oportunidad de participar en unos talleres diseñados con el objetivo de que puedan conocer las actividades que sus hij@s han desarrollado y de compartir con ellos los conocimientos y experiencias aprendidas en estos meses.
Los Talleres Educativos Infantiles han sido diseñados con el objetivo de ofrecer a las familias una oferta didáctica complementaria y de calidad en lo que se refiere a los contenidos educativos, así como para favorecer la integración y normalización de niñ@s, de entre 4 y 12 años, con algún tipo de diversidad funcional.
Programa de la “Semana abierta a las familias”: de 17:30 a 19:00h, sede de la Fundación María José Jove
· Lunes, 25 de mayo: “Taller de Alimentación Saludable”
· Martes, 26 de mayo: “Taller de Creatividad: Hazlo tú mismo”
· Miércoles, 27 de mayo: “Taller de Jumping Clay”
· Jueves, 28 de mayo: “Laboratorio de Arte”
Fundación María José Jove.- María José Jove, fallecida en marzo de 2002, estuvo siempre vinculada al compromiso social orientado a los colectivos menos favorecidos, constituyendo la infancia una de sus grandes preocupaciones. Por este motivo, su familia ha querido impulsar este proyecto y llevar a la práctica la extraordinaria sensibilidad de María José Jove, creando una Fundación que lleve su nombre, bajo la presidencia de Felipa Jove Santos.
Para más información:
http://www.facebook.com/fundacionmariajosejove
http://twitter.com/funfmjj
Belén Rey Asensio, Directora de Comunicación FUNDACIÓN MARÍA JOSÉ JOVE. Tel. 981 25 74 81. brey@fundacionmariajosejove.org 


