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En colaboración con la Fundación Profesor Novoa Santos, se dirige a estudiantes de grado de Psicopedagogía, Educación Infantil, Educación Primaria y Educación Social
LA FUNDACIÓN MARÍA JOSÉ JOVE CONVOCA LA BECA    DE FORMACIÓN PARA LA CIBER@ULA DEL CHUAC
· TENDRÁ UNA DURACIÓN INICIAL DE SEIS MESES, PRORROGABLES A UN AÑO 
· LAS SOLICITUDES PODRÁN EFECTUARSE DESDE HOY HASTA EL 25 DE NOVIEMBRE DE 2015
[bookmark: _GoBack]
A Coruña, 9 de noviembre de 2015.- La Fundación María José Jove, en colaboración con la Fundación Profesor Novoa Santos, convoca una plaza de formación en la Ciber@ula del Complejo Hospitalario Universitario de A Coruña (CHUAC). El acuerdo permite dotar a este espacio de personal especializado que se encarga de coordinar las actividades de tarde, diseñadas para hacer más fácil la estancia en el hospital de los niños ingresados y de sus familiares. 

Se trata de una beca formativa dirigida a estudiantes que hayan superado el 50% de los créditos de los grados de Psicopedagogía, Educación Infantil, Educación Primaria o Educación Social de la Universidad de A Coruña. Tiene una duración inicial de seis meses, comenzando el 17 de diciembre de 2015. Transcurrido este tiempo, el estudiante será evaluado por un tutor que valorará su progresión y su posible continuidad por un periodo de otros seis meses.

El plazo de presentación de solicitudes ha comenzado hoy y finaliza el 25 de noviembre. Toda la información relativa a esta beca se puede consultar en www.fundacionmariajosejove.org, desde donde los aspirantes podrán descargar la instancia de solicitud que deberán entregar, complementada con la documentación requerida, en la sede de la Fundación María José Jove (Avda. Galileo Galilei, nº6, 15008 A Coruña).

Ciber@ula

La Ciber@ula dispone de una área informática y de una zona destinada a la lectura y a los audiovisuales con libros, prensa, vídeos y DVD’s, así como de un espacio infantil diseñado con mobiliario y materiales específicos para los más pequeños con juegos, cuentos, etc. En definitiva, se trata de un espacio que tiene muy en cuenta el perfil de sus usuarios, tratando de crear, a través de sus distintos elementos, un ambiente alegre y luminoso que ayude a sobrellevar la estancia en el hospital.

Nota.- María José Jove, fallecida en marzo de 2002, estuvo siempre vinculada al compromiso social orientado a los colectivos menos favorecidos, constituyendo la infancia una de sus grandes preocupaciones. Por este motivo, su familia ha querido impulsar este proyecto y llevar a la práctica la extraordinaria sensibilidad de María José Jove, creando una Fundación que lleve su nombre, bajo la presidencia de Felipa Jove Santos.


Para más información:
http://www.facebook.com/fundacionmariajosejove
http://twitter.com/funfmjj

· Belén Rey Asensio, Directora de Comunicación FUNDACIÓN MARÍA JOSÉ JOVE. Tel. 981 25 74 81. brey@fundacionmariajosejove.org 
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