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Se trata de una iniciativa pionera en España que por tercer año consecutivo desarrollan conjuntamente la Fundación Maria Jose Jove y la Asociación Participa para la Inclusión Social.
SE PRESENTA UNA NUEVA EDICIÓN DE ACTÚA, QUE BUSCA INCULCAR A LOS JÓVENES LA IMPORTANCIA DEL BUEN TRATO Y DE LAS CONDUCTAS IGUALITARIAS ENTRE LAS PERSONAS 
· ESTA TERCERA EDICIÓN SE LLAMARÁ “ACTÚA DIFERENTE para ser Igual”, REFORZANDO ASÍ SU OBJETIVO DE CONVERTIR A LOS JÓVENES EN AGENTES ACTIVOS DE IGUALDAD DE TRATO ENTRE LAS PERSONAS
· LOS ÚLTIMOS INFORMES SOBRE VIOLENCIA DE GÉNERO EN ADOLESCENTES ASIENTAN LAS BASES DEL PROGRAMA
· SE DESARROLLARÁ ENTRE LOS MESES DE JUNIO Y DICIEMBRE DE 2015 Y ABRIL DE 2016
· SE ESTIMA QUE PARTICIPEN 600 JÓVENES, EN LO QUE ES UN PROGRAMA PIONERO EN ESPAÑA
A Coruña, 25 de mayo de 2015.- La Fundación María José Jove y la Asociación Participa para la Inclusión Social han presentado esta mañana la tercera edición de ACTÚA, ACTÚA DIFERENTE para ser Igual, un programa gratuito pionero en España, dirigido a jóvenes de entre 14 y 21 años, estudiantes de ESO, Bachillerato, ciclos formativos y centros para jóvenes con diversidad funcional. Se estima que en esta edición participen en torno a 600 jóvenes, procedentes de los centros educativos que ya lo hicieron en anteriores ediciones y de otros centros que se unirán por primera vez al programa. El ámbito de actuación es el de A Coruña.
El enfoque de ACTÚA DIFERENTE para ser Igual surge de la propia evolución experimentada en sus ediciones anteriores y del análisis de las necesidades sociales como se evidencia en los resultados de estudios e investigaciones publicados tanto por el Centro de Investigaciones Sociológicas, CIS, como por la Fundación ANAR. El primero analiza la percepción social sobre la violencia y, por primera vez,  incluye a jóvenes desde los 16 años en el mismo. Además, cita a las jóvenes de entre 14 y 17 años como uno de los colectivos más vulnerables a la hora de sufrir control psicológico por parte de amigos o parejas. Dicho estudio del CIS destaca el mal uso de las nuevas tecnologías (mensajería, redes sociales…), que las convierte en nuevas herramientas de control. Respecto a las personas con discapacidad, el estudio también refleja que las mujeres con discapacidad igual o superior al 33% tienen más riesgo de sufrir maltrato que las que no la tienen.
Por su parte, la Fundación ANAR acaba de publicar su informe de 2014 en el que destacan las 1.920 llamadas recibidas de adolescentes para denunciar situaciones de violencia de género, un 24.4% más que el año anterior. La fundación coincide con el CIS en identificar a jóvenes de entre 14 y 17 años como el colectivo más vulnerable.
A la vista de estos datos y de la propia evolución de ACTÚA, el objetivo principal del programa se centra en convertir a l@s jóvenes en agentes activos de igualdad de trato entre las personas, al margen de cuál sea su género, o sus  capacidades y funcionalidades físicas, sensoriales o intelectuales. Para conseguirlo, los profesionales que dirigen el programa desarrollarán una importante labor de información, sensibilización y formación en valores destinada a l@s jóvenes; les enseñarán a identificar y corregir conductas que producen relaciones de desigualdad; a fomentar el buen trato entre las personas, al margen del género, o de sus capacidades funcionales; y les formarán, en definitiva, como agentes de igualdad concienciados con el concepto de autocuidado y cuidado de otras personas. 
ACTÚA DIFERENTE para ser Igual cerrará la participación de centros educativos de A Coruña a lo largo del mes de junio, y se desarrollará entre los meses de octubre de 2015 y abril de 2016. Se divide en dos grandes bloques: Sesiones de Inmersión (octubre-diciembre de 2015, se impartirán en los centros educativos participantes) y Sesiones Prácticas (enero-marzo de 2016, se celebrarán en la sede de la Fundación Maria Jose Jove y en entidades para personas con discapacidad funcional). El programa finalizará con una Sesión de Puesta en Común que tendrá lugar en el mes de abril de 2016, en la sede de la Fundación María José Jove.
Balance de ACTÚA curso 2014-15
El programa ACTÚA ha experimentado un crecimiento exponencial desde que se puso en marcha en 2013, crecimiento que pone en valor el esfuerzo y los recursos que la Fundación María José Jove y la Asociación Participa para la Inclusión Social han dedicado a este proyecto, fortaleciendo así su vocación de continuidad.
En este sentido, cabe destacar que la segunda edición de ACTÚA (curso 2014-15) supuso un incremento de participación de un 300%, con respecto al año anterior, pasando de 100 a 400 participantes. En cuanto a la tipología de los centros educativos, por primera vez se amplió la participación a centros para personas con diversidad funcional y a jóvenes bajo tutela institucional, hecho que le imprime el carácter de pionero en España.
Las sesiones del programa se desarrollaron en los propios centros educativos y en los centros para personas con diversidad funcional; la sesión final tuvo lugar en la sede de la Fundación María José Jove. Esto supuso un salto cualitativo en la calidad del programa, que se hizo más accesible que en la anterior edición, en la que las sesiones se desarrollaron en su totalidad en la sede de la Fundación María José Jove.
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