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Más de cincuenta regatistas participaron en este evento que se ha celebrado por primera vez en Galicia
GRAN ÉXITO DE PARTICIPACIÓN EN EL 
I OPEN NÁUTICO ESFUERZA, ORGANIZADO POR 
LA FUNDACIÓN MARÍA JOSÉ JOVE

A Coruña, 14 de junio de 2015- Esta mañana se celebraron las semifinales y finales de las regatas de piragua y vela adaptadas  en la última jornada del I OPEN NÁUTICO ESFUERZA, organizado por la Fundación María José Jove, que ha englobado en un único evento la 2ª Regata de Piragua Adaptada y la 7ª Regata de Vela Adaptada.
	
La jornada transcurrió sin incidencias, con buen tiempo, pero con un viento flojo, de entre cuatro y ocho nudos, que complicó la navegación a vela.


Clasificaciones de la II Regata de Piragua Adaptada

· Modalidad K2:

El Trofeo al 3º clasificado K2 (dos premios, proa y popa) fue para Susana Díaz y Álex Paredes, que lo recibieron de manos de Adelaida López, Presidenta de la Sociedad Deportiva As Xubias e Iván Montero, deportista ciclismo handbike.

Cristina Pérez Fernández, Jefa Territorial de la Consellería de Sanidade en A Coruña , hizo entrega del Trofeo al 2º clasificado K2 (dos premios, proa y popa) a Pilar Pouso y Milena de la Fuente.

Por su parte, la conselleira de Traballo e Benestar de la Xunta de Galicia, Beatriz Mato, entregó a Adrián Caridad y Maribel Prieto el Trofeo al 1º clasificado K2 (dos premios, proa y popa).

· Modalidad K1:

El Trofeo al 3º clasificado fue para Daniel Pinto, quien lo recibió de manos de Marc Arthur Benhamou, director de La Caixa en Galicia.

La presidenta de la Fundación María José Jove, Felipa Jove, hizo entrega del Trofeo al 2º clasificado a Chema Freire.
	
El 1º clasificado, Eduardo Nieves recibió el Trofeo de manos de la conselleira de Traballo e Benestar de la Xunta de Galicia.




Clasificaciones de la VII Regata de Vela Adaptada

El Trofeo al 4º clasificado fue para Antonio Sachocos, quien lo recibió de manos del director de La Caixa en Galicia.

La Jefa Territorial de la Consellería de Sanidade en A Coruña entregó a Coral Varela el Trofeo al 3º clasificado.

La presidenta de la Fundación María José Jove, hizo entrega del Trofeo al 2º clasificado a Jesús Pombo.

[bookmark: _GoBack]El 1º clasificado fue Miguel Corral,  que recibió el Trofeo de manos de  la conselleira de Traballo e Benestar de la Xunta de Galicia.




Para llevar a cabo este proyecto, la Fundación María José Jove ha contado con la colaboración de Marina Coruña, Obra Social La Caixa, Cruz Vermella, Facultade de Ciencias do Deporte e a Educación Física, S.D. As Xubias, Rialta, Coca-Cola, Gadis, Horno Sanbrandán y Nauta.




Nota.- María José Jove, fallecida en marzo de 2002, estuvo siempre vinculada al compromiso social orientado a los colectivos menos favorecidos, constituyendo la infancia y las personas con diversidad funcional sus dos grandes preocupaciones. Por este motivo, su familia ha querido impulsar este proyecto y llevar a la práctica la extraordinaria sensibilidad de María José Jove, creando una Fundación que lleva su nombre, bajo la presidencia de Felipa Jove Santos. Para que esto sea posible, la Residencia Universitaria Rialta destina sus beneficios íntegramente al desarrollo de la labor social de la Fundación María José Jove, constituyendo una de sus principales fuentes de financiación.




Para más información:
http://www.facebook.com/fundacionmariajosejove
http://twitter.com/funfmjj
Belén Rey Asensio, Directora de Comunicación FUNDACIÓN MARÍA JOSÉ JOVE. 
Tel. 981 25 74 81. 
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