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La primera tendrá lugar el fin de semana del 18 y 19 de abril

LA FUNDACIÓN MARÍA JOSÉ JOVE ABRE EL PLAZO DE INSCRIPCIÓN PARA LAS JORNADAS DE EDUCACIÓN MEDIOAMBIENTAL 
los pequeños están permanentemente acompañados por un biólogo y, de forma práctica, descubren el papel del hombre en el ecosistema
A Coruña, 3 de abril de 2009. La Fundación María José Jove ha abierto el plazo de inscripción para participar en las Jornadas de Educación Medioambiental que darán comienzo el fin de semana del 18 y 19 de abril y que se prolongarán durante todos los fines de semana de la primavera. La actividad, que se desarrollará en dos escenarios: a bordo de un barco de vela y en el Castillo de Santa Cruz, está dirigida por un biólogo y docentes del CEIDA y se enmarca en la programación de “Enrolados” de Actividades Infantiles Marinas, impulsado por la Fundación María José Jove y la Obra Social de Caixa Galicia. 
El objetivo principal de la Jornada de Educación Medioambiental es despertar la curiosidad de los niños por el medio natural. El grupo está permanentemente acompañado por un biólogo que de una forma didáctica y práctica va guiando la actividad tocando contenidos como, la ubicación de los seres vivos marinos (submareal, intermareal y supramareal), los tipos de seres vivos que se pueden encontrar en la ría y cómo influye la presencia del hombre en el ecosistema.

 “Enrolados” 
El programa “Enrolados” está pensado para que niñ@s de entre 8 y 11 años puedan tener un primer contacto con el mar y el medioambiente, con los barcos de vela como protagonistas. También forma parte de este programa el Aula de Mar, una actividad que ya está en marcha y en la que los pequeños recorren la ría de A Coruña y visitan el Castillo de Santa Cruz acompañados de un biólogo.
El plazo de inscripción para las actividades de Enrolados 2009 sigue abierto y los interesados pueden inscribirse a través de las páginas web: www.obrasocialcaixagalicia.org y www.fundacionmariajosejove.org.
Más información: 
- FUNDACIÓN MARIA JOSE JOVE: Belén Rey Asensio, Directora de Comunicación; 
tel. 981 257 481; brey@fundacionmariajosejove.org 
CAIXA GALICIA: Verónica Meizoso Castro. Tel. 981 188022; vmeizoso@caixagalicia.es
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